

# Vészesen emelkedik a járványgörbe

Akár 150 ezer forint bírságra is számíthatnak majd a karantén szabályokat megszegők

**Itthon soha nem látott mértékben nőtt a koronavírus-fertőzöttek száma a hétvégén, ezért az Országgyűlés hétfőn szigoríthatja a karantén szabályok megsértése miatti szankciókat. A kormány célja továbbra is az, hogy az egészségügyi védekezés fenntartása mellett az ország működőképességét is megtartsa.**

## Munkatársunktól

Az Országgyűlés hétfőn egynapos ülést tart, amelyen szigoríthatja a karantén szabályok megsértése miatti szankciókat. Az ülés 11 órakor napirend előtti felszólalásokkal kezdődik, a képviselők ezután döntenek arról az előterjesztésről, amely egyebek mellett 50 ezer forintról 150 ezer forintra emelné a karantén szabályok megsértése miatt kiszabható bírság legmagasabb összegét. Eközben tegnap a Koronavirus.gov.hu tájékoztatójából kiderült: háromezer fölött nőtt a napi Covid-fertőzöttek száma hazánkban, pontosan 3149 újabb magyar állampolgárnál mutatták ki a vírus jelenlétét. Ezzel 59 247 főre nőtt a Magyarországon beazonosított fertőzöttek száma

– A járvány második hullámának meredeken emelkedő szakasza zajlik egész Európában és Magyarországon is, ami miatt számítani kell a fertőzöttek számának további növekedésére. A kormány célja továbbra is az, hogy az egészségügyi védekezés fenntartása mellett az ország működőképességét megtartsuk, és ne hagyjuk, hogy a vírus megbénítsa a mindennapokat. Ehhez azonban az általános övintézkedések betartására van szükség. A kormány csütörtökön köz-



Háromezer fölött nőtt a napi fertőzöttek száma vasárnapra Magyarországon

Fotó: Kormány.hu/Árva Károly

zött rendelethez alapján ezért kötelező a maszkviselés a szabadtéri rendezvényeken és a sportrendezvényeken is. A sportrendezvények helyszínén és a szabadtéren megtartott gyűléseken maszkot kell viselniük a résztvevőknek – olvasható a portál tájékoztatójában.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) osztályvezetője a koronavírus-járvány megfékezése érdekében

arra kérte az embereket, hogy légúti tünetekkel ne menjenek közösségbe, és szükség szerint konzultáljanak háziorvosukkal. Galgóczi Ágnes vasárnap az M1 aktuális csatornának nyilatkozva elmondta, a járvány továbbra is felszálló ágban van, az esetek számának további emelkedése várható, de az egészségügyi ellátórendszer fel van készítve a betegek fogadására.

Szintén fontosnak nevezte a fertőzés megelőzésére vonatkozó szabályok betartását, így például a maszkviselést, a távolságtartást és a fertőtlenítést. Galgóczi Ágnes mindenkitől azt kérte, kerüljék a tömegrendezvényeket és azokat a helyeket, ahol a szociális távolságtartás nem megoldható.

Jelenleg több mint százötven közepes vagy súlyos állapotú koronavi-

rus-fertőzöttet kezelnek a kiskunhalasi mobil járványkórházban – közölte a BAON Bács-Kiskun megyei hírportál érdeklődésére Szepesvári Szabolcs, a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház, a Szegei Tudományegyetem Oktatókórházának főigazgatója. Hozzátette: ha ilyen mértékben növekszik a betegek száma, a három megyét ellátó, szászótvén fő befogadására alkalmas járványkórház rövid időn belül megtehető. A főigazgató szerint a nagyvárosokban már akkor is maszkot kellene hordania az embereknek, ha ki-mennek az utcára. A piacokon pedig a kisebb településeken is mindenkinek maszkot kellene használnia, hiába vannak ugyanis szabad levegőn, az tapasztalat, hogy az emberek nem tartják a legalább másfél méteres távolságot egymástól.

A maszkviselés fontosságát hangsúlyozta Orbán Viktor miniszterelnök is a koronavírus-járvány elleni védekezésért felelős operatív törzs pénteki ülése után a Facebookra feltöltött videóban. A kormányfő beszámolt arról, hogy az operatív törzs ülésén áttekintették a maszkviselés szabályait. Ezzel kapcsolatban úgy fogalmazott: „adtunk elegendő türelmi időt, mindenki megérthette, hogy a maszkviselésen múlik a járvány megfékezése”.

Orbán Viktor ezért arra utasította Pintér Sándor belügyminisztert, szerezzen érvényt a hatályban lévő jogszabályoknak, és érje el, hogy a maszkviselés általánossá váljon. A kormányfő közölte: az „egészségügy állja a sárat”, ami elsősorban annak köszönhető, hogy az orvosok és az ápolók európai mércével mérve is kimagaslóan teljesítenek.